
Algemene Ledenvergadering DZOH 
Gewijzigde versie 3 februari 2020 

 

Woensdag 12 februari 2020 
 

Aanvang: 19.30 uur 
Afwezig met kennisgeving: Rene Dale, Jelle Dokter, Ronald Gooijer, Hans Evers, Gerhard van 

der Kolk, Be Duinkerken 

 

Agenda: 

 

1) Opening 

2) Mededelingen 

a) Marco heet iedereen van harte welkom en noemt de afwezigen (met kennisgeving). 

b) Marco meldt de stormschade aan de reclameborden en hekwerken. Schade-expert komt 

langs, we zijn er druk mee bezig. 

c) Als bestuur zijn we bezig met: Nadenken over VOG voor vrijwilligers (initiatief 

communicatiecommissie); zaken in groepsapps die niet passend zijn (discriminerend en 

dergelijke), er komen gedragsregels; er is veel actie ondernomen om achterstallige 

contributie te innen: veel dank aan Johan en Woudy Keen. Ook sponsoren met 

betalingsachterstanden zijn actief benaderd en zullen gaan betalen. Henk Veenstra zal de 

materialen voor de renovatie van de douches bekostigen. Nu zoeken we nog mensen die 

dit kunnen bevestigen. 

3) Vaststellen notulen vorige Algemene Ledenvergadering 

a) Algemene Ledenvergadering 25 september 2019 

i) Geen vragen of opmerkingen, dank voor de notulist. De notulen zijn goedgekeurd. 

4) Vaststellen Huishoudelijk Reglement seizoen 2019-2020 

a) Voorstel wijzigingen als bijlage gepubliceerd. De nummering wordt nog aangepast. 7x7 

en donateurs worden toegevoegd. 

b) Stemming: Iedereen voor 

5) Jaarverslag secretaris 

a) Verslag wordt goedgekeurd. 

b) Ook doen enkele commissies verslag van hun werkzaamheden. Marwin (PR en 

communicatie), zijn bezig met herinrichting website, mailadressen gaan naar functie, niet 

meer naar naam, interne communicatie onder de loep, andere commissies bezoeken. 

Monique (vrijwilligers en activiteiten), organogram gemaakt, clubgevoel meer onder de 

aandacht bij iedereen, trainingen van nieuwe jeugd bezocht, twee zaterdagen iedereen 

aangesproken → 37 nieuwe vrijwilligers. Iedereen is enthousiast ontvangen door de 

nieuwe contactpersonen. Inschrijfprocedure voor nieuwe leden is aangepast; wat 

verwachten we van nieuwe leden en hun ouders? Mandarijnenactie was weer een succes, 

21 april is de sponsorloop, zou mooi zijn wanneer iedereen meedoet!! Ginus Ganghelhof 

geeft aan dat het eigenlijk mogelijk moet zijn om €10.000,- binnen te halen. Komt neer 

op ongeveer €250,- per team. Samen de schouders eronder, dan zou het moeten lukken! 

Alexander (TC) ruim een jaar bezig, ballen in de lucht houden. Kader is ingevuld, 

mensen moesten gezocht worden. Nu bezig met stappen maken, maar daar is wel geld 

voor nodig. Verhoudingsgewijs zal er meer geld naar Voetbal moeten. Nu controleren en 

beheersen van processen, kunnen nog niet echt beleid maken. Kunnen niet toveren, 

moeten de huidige situatie onder ogen zien. Ambitie is er genoeg! Selectieteams zijn 

goed bedeeld wat trainers (intern) betreft, maar de teams eronder zouden ook meer en 

betere aandacht moeten krijgen. Dan zouden we echter wel extern moeten zoeken (naar 



bijvoorbeeld een TJC, die trainers kan opleiden/steunen), maar dat is financieel nu niet 

haalbaar. Budget zou naar €50.000,- moeten gaan. Nu druk bezig met beleidsplan 

opstellen. Wel ambities blijven stellen! Wat wel goed is om te benoemen, is dat alle 

leeftijdscategorieën een coördinator hebben, er weer vergaderd wordt, mensen weer 

zichtbaar zijn.  

6) Jaarverslag penningmeester 

a) Inclusief toelichting op de huidige financiële situatie 

i) Marco introduceert zichzelf en geeft aan een frisse start te willen maken. Moet daarbij 

rekening houden met oud zeer en het feit dat dit gaat over een seizoen waarin Marco 

zelf nog niet actief was als penningmeester. Marco bespreekt de bijzonderheden 

(mailt Marco). Afschrijving apparatuur in één keer afgeschreven, dat zien we terug in 

de kosten. Gert Sanders vraagt of er ook reserveringen gemaakt worden, Marco geeft 

aan dat we dat al langere tijd niet kunnen. 

ii) Teruggang contributies (minder leden), neemt nu wel weer toe. Sponsorinkomsten 

zijn gestegen, moet echter wel betaald worden! Geldt vanzelfsprekend ook voor 

contributies. Sponsorloop was fors lager, mandarijnenactie weer prima. Diverse baten 

veel hoger door afschrijving bijdrage gemeente (accommodatie in eigen beheer).  

iii) €6725, in het rood. 

iv) Balans; wederom is links en rechts weer gelijk.  

v) Liquiditeit is lange tijd niet best geweest, nu wel wat beter.  

vi) Niet leuk om met een negatief resultaat af te sluiten. Financiële commissie is al enige 

tijd bezig, zaken zijn opgepakt, draait nu allemaal wat beter en soepeler. Contributie 

blijft een punt van aandacht. Een aantal notoire wanbetalers. Sportlink is niet altijd 

up-to-date, kunnen wij niet altijd iets aan doen. Mensen moeten wijzigingen zelf 

doorgeven! Bijhouden of mensen hun afspraken nakomen. Achterstanden worden nu 

wel goed ingelopen. Sponsorachterstanden lopen hoog op door wanbetalers. Zijn we, 

zoals gezegd, ook druk mee bezig. Er zit nog wel een aantal oninbare 

sponsorbedragen tussen, dus dit zal wellicht worden afgeschreven. Incassobureau kan 

desnoods worden ingeschakeld.  

vii) We moeten kostenbewust zijn, worden en blijven! Niets aanschaffen zonder dat 

Marco hiervan op de hoogte is. Commissies moeten budgetten krijgen en begrotingen 

maken. Commissies worden budgetverantwoordelijk, leggen verantwoording af aan 

het bestuur. Dit levert een betere controle op en een gedeelde verantwoordelijkheid.  

Ook zal er een liquiditeitsbegroting opgesteld gaan worden. Zo wordt sneller 

inzichtelijk hoe we ervoor staan.  

Er zal een sponsorbijeenkomst georganiseerd worden, zodat de sponsoren beter 

gefaciliteerd worden. Er zijn nu nog teveel onbenutte sponsoren. Er komt een nieuwe 

sponsorgids, hiermee kunnen we potentiële sponsoren beter voorlichten en over de 

streep trekken. Ook zijn we bezig met een nieuwe presentatiegids (volgend seizoen).  

Wat sponsoring betreft zouden er meer mensen zitting moeten nemen in de 

sponsorcommissie, nu te weinig handen.  

Teamfoto’s moeten ook weer gemaakt worden, goed uithangbord voor de sponsoren. 

Gaan we nog dit seizoen proberen te realiseren. 

Gert Sanders vraagt of er een prioriteitenlijst is, waarop Marco aangeeft dat die er niet 

fysiek is. Prioriteit is dat de rekeningen die betaald móeten worden ook betaald 

worden. Liquiditeit blijft een probleem, maar de financiële situatie verbeterd wel. 

Dieptepunt kunnen we achter ons laten. 

b) Ook wordt het financiële plan voor dit jaar besproken 

7) Verslag kascommissie  

a) Marcel Speelman geeft toelichting, alle stukken zijn gecontroleerd. Hebben te maken 

gehad met 3 verschillende verantwoordelijken binnen het bestuur. 



b) Door automatisering minder contanten. Wel zorgen dat er een 4-ogen principe blijft 

bestaan. Protocol opstellen 

c) Grote bedragen alleen met toestemming van het gehele bestuur. Dit is niet altijd terug te 

vinden in de notulen. 

d) Budgetten per commissie hoeven niet opgemaakt te worden! 

e) Bij een vrijwilligersorganisatie veel op vertrouwen. Niet alles is achteraf controleerbaar.  

f) Kascommissie heeft alles goed kunnen controleren, stelt voor om decharge te verlenen. 

Wordt vervolgens gedaan. 

8) Verkiezing kascommissie 

a) Dennis Hummel is aftredend, Marcel Speelman blijft nog een jaar zitten (voor twee jaar 

gekozen). Ruben Kerkhoven biedt zich aan.  

9) Pauze 

10) Vaststellen contributie seizoen 2019-2020 

a) Het bestuur stelt voor om de contributie niet te veranderen. Dit wordt aangenomen.  

11)  Bestuurssamenstelling 

Aftredend en niet herkiesbaar: 

Gert Horstmann (facilitaire zaken) Marco neemt het woord en spreekt Gert toe. 

Jeroen Hidding (secretaris) Marco neemt het woord en spreekt Jeroen toe 

Verkiesbaar 

Gert Sanders (facilitaire zaken) Stelt zich kort voor en geeft aan dat hij ambitie 

heeft om (wederom) als bestuurder aan de slag te gaan.  

 

Marco geeft aan dat voor de post van secretaris nog geen opvolg(st)er gevonden 

is. Deze wordt naarstig gezocht. 

 

Gert wordt met 30 stemmen voor, 9 stemmen tegen en 4 onthoudingen gekozen 

tot bestuurslid. 

 

12) Rondvraag 

a) Postbus instellen als nieuw postadres van DZOH? Zitten wel kosten aan! Veel post 

tegenwoordig per e-mail.  

b) Leider JO8-4 Lars: Heel blij met TC en coördinator!  

c) Mist donateurschap op lijst contributie.  

13) Sluiting 
 

 


